

Protokoll Motorflystyret

Møte 2018-01

Avholdt 14. februar NLF Oslo

Tilstede:	Linda Christine Lilleng	Leder
	Bjørn Skogøy	Nestleder
	Eirik Bruset	Styremedlem
	Bjørn Egenberg	Styremedlem
	Ole Andre Utheim	Styremedlem
	Elisabeth Olsen Nordvik	Styremedlem
	Torkell Sætervadet	Administrasjonen
	Tom Bjerke	Flytjenesten- administrasjonen
	Einar Bjørnebekk	Fagkontakt - administrasjonen
	John Eirik Laupsa	Generalsekretær

Meldt forfall:

Sindre Holberg	Styremedlem
----------------	-------------

Møtet satt kl. 17:00

01/18 **Protokoll fra seksjonsstyremøte 2017-07**

Protokollen var godkjent pr E-mail.

Vedtak: *Protokoll godkjent.*

02/18 Flytjenesten.

Vedtak: John Eirik, Arne Mathisen innledet med historien, Torkell Sætervadet holdt et Innlegg om regelverket som kommer.

1: Det må utpekes en midlertid leder av Flytjenesten.

2: Bjørn Egenberg leder ressursgruppe bestående av Tom Bjerke, Torkell Sætervadet og en person som er aktiv i flytjenesten (Ole Andre Utheim finner denne personen)

3: Det må utarbeides ny håndbok og sikkerhetssystem.

4: Det må søkes etter betalt resurs for å utarbeide håndbok og sikkerhetssystem. Arbeidet forventes ferdig 1.10.2018.

03/18 Fremdrift DTO

Teori kurs er 90 prosent ferdig, håndboken 50 prosent ferdig.

Nasjonal innføring av DTO skoling blir mulig på flyplasser uten teknisk operativ godkjenning.

Vedtak: Torkell Sætervadet sender ut Information til klubbene.

04/18 Ledermøte 7-8 april 2018

Vedtak: Avholdes på Comfort Hotell Runway på Gardermoen.

Linda, John Eirik og Einar setter opp program og sender ut invitasjon.

05/18 Drivstoffsituasjonen.

Det virker som det enkleste på små plasser er levering på fat. Air BP driver ikke egne anlegg.

Vedtak: Elisabeth jobber videre med saken.

06/18 Anleggssituasjonen.

John Eirik informerte om Sørum og Rygge. Sørum er godkjent i Areal plan til kommunen. På Rygge ser det ut som det går mot en løsning Med egen port og bruk av GA plattform ved tårnet.

Vedtak: Tatt til orientering.

07/18 ACN og Presisjon fordeling av midler- bekreftelse 2018

Vedtak: Motorflyseksjonen sender bekreftelse.

08/18 Representant Luftsportsuka fra Motorflyseksjonen.

Tore Kavli representerer.

09/18 EPFU konferanse og verv

*Vedtak: Motorflyseksjonen stiller seg positiv til å være vertskap for AGM (Annual General Meeting) i EPFU i 2020.
Bjørn Skogøy kontakter EPFU.*

Lars Øyno representerer i Europe Air Sports (EAS) som skal velge ny leder, han oppfordres til å stemme på den Italienske kandidaten.

10/18 Foreløpig driftsregnskap 2017.

Budsjett for 2017 ser ut til å komme med et solid overskudd.

Vedtak: Tatt til orientering.

11/18 Opplæringstilbud for Pilot Owner Maintenance i klubb.

Vedtak: Kommer som en sak på ledermøte 7. og 8. april

12/18

Eventuelt

Bjørn Skogøy tok opp problemstilling med brann i EL fly.

News Flash fra EPFU bør legges på hjemmesiden.

Møtet hevet kl.20:45

Linda Christine Lilleng
Seksjonsleder

Einar Bjørnebekk
Fagkontakt / referent